



В Екатеринбурге проводится доследственная проверка по факту нападения бродячей собаки на малолетнего ребенка

Утром 22 сентября 2016 года, у одного из домов по улице Минометчиков в г.Екатеринбурге, бродячая собака напала на малолетнюю девочку, причинив ей раны лица. В настоящее время девочке оказывается необходимая медицинская помощь.

По данному факту следственным отделом по Железнодорожному району г.Екатеринбург СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

В рамках проверочных мероприятий будут выясняться все обстоятельства инцидента, а также даваться правовая оценка действиям (бездействию) должностных лиц, в чью компетенцию входит недопущение подобного рода инцидентов.

По итогам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

23 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1068797>